eatlEY) aa gall laicy)
A0ILY] G g pall Baleds Jail
2012 sr28)5°

u._i....::.aj delu JL*._J‘}” [ alﬂ-&*alﬁ‘)l\ BJLQ

2+ Jaladll

(Adasi 20) Auaac Adalil -|
EL:G;}"I LL!\:\L:.:_“ J:._y'l 9 t..a =]

0,287 + (4470 — 168 ,543) =
638,3 X 9,05 =
135,75 + 2,5 =

»._Lu.:.\ ')

) X (0,5 —

(= + )

|
U'I|I'—"
W=

Lyl 35 ) slac ) iy -3

>.6,33;8,04;9; 2
7 10

Sl
8720dhs <l (pe s Caial g 4w 25 Sy 3 8000 dhs o3 Sl (e bl (adl auag
¢ lgde dan 1 4 il 320Gl ale -

faluall 44 a6 i) Coa) -
(1) ol ik -]
slhal 83 ) Y bl Joa -5
0,779hm 0,125dam 258 M = ..ccoovevivvivvriiieeceeveeenn.dm
0,17t 24 q 12500 hg = e KE
67a 96,7ca 125m° = oo D2

74,6 dm>3500 dl 98 00CM” = ....oovvveeereeeeesier L

s .6
A& ) b el (5] gie IS5 e Jae g A leaay 1wl (e 100LGle J& i 5i
.30cm 4 e w840 cm 4l Jsha (wld s <80 cm
Tl e dpaSll 0da o) gial 4xiSans Jrapdl QS I Le G -
(b 9) Arwnia Azl -]}
€550 028 & 5 la 607 Ll Ayl ) il -7
A= FOF mju\_ymum;&guﬁwusjwum ABCrmj -8

.dl-a-m -9
4 cm 4xla pld el alas ABCD
_d.u—_:ml\ ;._);J! t._u..u:J -

1/2

Moutamadris.ma'-'m-if:


https://motamadris.ma/

()‘é—"'?" 48 )93 (a5 A0l o2 e 0o 5aill Jais)(D) Lygavall Apuailly M (SN o au y)-10



https://motamadris.ma/

A0ty (w g yall Balgad il 2oyl 3,5 33159
2012 25092

A il &4 geall dpagalsY)
o sSall 5
Ciaiy Aol : JlasYl 5ae { Calucals JM 2l o } EASENNE

2 ; Jaladl o atiaalel A
m:.“

|

(Adssi 20) Apae Aaiil -|
(Adee U8 Rii3) 45 lidaad) ol g aa -1
0,287 + (4470 — 168 ,543) = 4301 ,744
638,3 X 9,05 =5776,615
135,75 + 2,5 = 54,3

(L 3) aaal -2

3 1 1 3 8 |
>+ 2)X(05- 3)= 15

(& 3) Lyl 35 AnY) slae ) Gy -3
§g< 6,33 <.?_f-< 8 04< 9
(Lii 5 ) Al -4
dh < 4 siadl 34l
(8720 — 8000) X 31[—3 = 480
Jall e il 138 43 audag (Al e
480 +8000=0,06=6%
(Aaii11) ol Aol -
(Aalee JS e Jati 2 ) Al sas gl U e Jsa =5
0,779hm 0,125dam 258 m = 3371,5dm
0,17t 24 g 12500 hg = 3820 kg
67a 96,7ca 125m° = 0,69217 ha
74 6 dm” 3500 d! 98 00cm’ =434,4 L

(Lis 3 ) dls -6
cm® 2 s daeall aaa
(40x 30) X 80 = 96000 = 96 dm> =96 L
96<100 oY 4l o34 ¢ giaY S e Jia
(& 9) Apwain ddaiil -
(A 1) s3la Al (ddas 1 ) gl 51 el
(Wi ,5) B=55°ag M b (ki 1) Caliall au)

(35 2 )4 cm axlia (8 el ) alas ABCD
(cm?) = Jiadall ¢ jall dalis -
(4X4)-[(2X2X3,14)+2]=9,72

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

""" e [Foutamadris.ma 'o:mi-‘:'



https://motamadris.ma/

a3 ) gy (34 a9 AN oda e 0y paill 3ady)

(i3 3) (D) _ysaall Al 1 IS Blas au )l 40)
(Slasyl

2/2

Ra 3dris.ma 331

-—

-



https://motamadris.ma/

